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Torsdag den 26. oktober 2023 
 

Fælles spisning kl. ca. 18:30  (efter spillet). 
Pris for maden: 60,00 kr. (Betales i restauranten) 
Drikkevarer for egen regning. 
Tilmelding til spillet på Golfbox som sædvanligt. 
Generalforsamling afholdes efter spisningen. 
 

Dagsorden er følgende: 
1. Valg af dirigent. 
2. Orientering fra Ledelsen om året der er gået. 
3. Kassererens gennemgår der reviderede regnskab samt det 

kommende års budget. 
4. Godkendelse af kontingent og turneringsfee for det kommende år. 
5. Forslag fra Ledelsen / medlemmer. 
6. Valg af 1 medlem til Ledelsen. 

Henning Jeppesen er på valg – modtager ikke genvalg. 
7. Valg af revisor. 

Allan Baun er på valg. Modtager genvalg. 
8. Uddeling af vandrepokal til årets spiller (A- og B-rækken) samt året 

Putter (A- og B-rækken). 
9. Uddeling af Erik Hansens vandrepokal til vinderen af 

udflugtsturneringen. 
10. Uddeling af vandrepokal til årets hulspilmester. 
11. Eventuelt. 

Evt. forslag fra medlemmer skal være Ledelsen i hænde senest 8 dage før 
generalforsamlingen. Indkomne forslag udsendes til medlemmerne. 
 

Ledelsen. 
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Generalforsamling den 26. oktober 2023 

1 VALG AF DIRIGENT. 

Henrik Mortensen blev foreslået og valgt uden modkandidater. 
Henrik konstaterede at indkaldelsen var udsendt via mail den 12. oktober, dvs. rettidigt i 
henhold til vedtægterne og at generalforsamlingen dermed var beslutningsdygtig. 

2 ORIENTERING FRA LEDELSEN OM ÅRET DER ER GÅET. 

2.1 BERETNING 
Jørgen L. Hansen fremlagde beretningen. 

Velkommen til generalforsamlingen i Mens Sections 31. sæson. 

Så er der gået endnu en sæson og Mens Sections faste ugeprogram for i år er slut. 
Vi har dog endnu et pkt. på programmet inden årsskiftet, nemlig en trekøllematch og ju-
lefrokost om 5 uger, den 30. november. 

Og hvordan er året så gået: 

Medlemsmæssigt 

Vi har i år været 46 medlemmer. Det er samme antal som sidste år og også i 2020. 
Det fordeler sig med 22 A spillere og 24 B spillere. 

Der er i år kommet 7 nye medlemmer til og tilsvarende har der været 7 udmeldte.  
Halvdelen af de udmeldte var meget lidt spillende sidste år. 
Et par af de nye medlemmer er kommet til her sidst på sæsonen. 

De nye medlemmer, vi har fået, har været aktivt spillende og vi byder dem velkommen i 
vores kreds.  

46 medlemmer er nok nogenlunde det laveste medlemstal, vi kan tåle, hvis vi skal opret-
holde vores nuværende kontingentniveau, deltagerbetaling og præmiesatser m.v. uden vi 
får underskud på årets resultat. 

Medlemstallet har været mellem 46 og 52 de seneste 6 år og således ret stabilt. Der sker 
hvert år nogen udskiftning. Den årlige udskiftning har været på 5-8 medlemmer, så det 
er vigtigt, at vi hvert år får nye medlemmer ind i folden. 

Vi skal derfor opfordre jer alle til at være ambassadører for Mens Section og være med 
til at reklamere for klubben og også til at tage hånd om de nye medlemmer, vi får ind. 

Spillet 

Mens Sections væsentligste aktivitet er torsdagsspillet. 

De 3 starttider, vi har om formiddagen, har næsten hver gang været fuld besat og også 
overtegnet. Ofte bliver der afleveret scorekort fra flere end der har været tilmeldt i Golf-
box.  
Starttiderne om eftermiddagen, hvor vi har starttider på 2 baner, har ikke været fuld ud-
nyttet de torsdage, hvor der også er formiddagsspil, og vi har kun benyttet den ene bane 
disse dage. 

Vores blok af reserverede starttider blive frigivet til andre 10 døgn før spilledagen. 
Mange er fortsat lidt sløve til at få booket starttid i vores blok, så der ofte er tider, der er 
besat af andre, især om formiddagen.  

Det lykkes dog altid at komme ud ved udnyttelse af flettetiderne, men det kan give lidt 
pres på, når der skal turnes til bagni. 

Så derfor, se nu at få booked starttid, inden de bliver frigivet til andre. Man kan altid af-
melde, hvis man bliver forhindret. 
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Vi oplever nogle gange, at der om eftermiddagen møder en spiller op som ikke har 
booked tid i Golfbox. Det er også OK, hvis man af en eller anden grund sent får mulig-
hed for at deltage. Man skal blot møde op eller give os besked inden tidspunktet for 1. 
lodtrækning, for så kan vi nå at få afklaret holdsammensætningen, om der skal en eller 
flere 3- bolde ud. 
Hvis man kommer dryssende senere, giver det problemer for holdsammensætningen. Li-
geledes er der nogle, der melder fra på Golfboks så sent, at vi ikke får det registreret ved 
holdsammensætningen. Så hvis man sent bliver forhindret, så ring til en af os i ledelsen. 

Arrangementet med at forudbetale den ugentlige turneringsfee til torsdagsspillet ved at 
indbetale et acontobeløb til klubbens konto har vi fortsat med i år. Det har ca. 35 af 
medlemmerne benyttet sig af og er vi fortsætter med ordningen i næste sæson. 
Hvis der er et overskydende beløb på kontoen efter sæsonafslutningen, overfører vi det 
til næste års spil, medmindre man anmoder om af få beløbet udbetalt. 

Sideløbende med torsdagsturneringen har vi afviklet en hulspilturnering. 
Interessen for at deltage i denne turneringen har været stabil. Der har i år været 16 del-
tagere. Det er 2 flere end sidste år.  

Brian Carlsen vandt turneringen med Søren Lysgaard som runner up. 

Arrangementer 

I løbet af sæsonen har vi haft følgende arrangementer: 

Den 16. maj havde vi vores traditionelle match mod Ladies Section med damerne som 
arrangør. Matchen har været et fast arrangement siden 1997. 
Vi var 23 deltagere fra Mens Section. Damerne stillede op med 26 deltagere. Matchen 
blev afviklet på en tirsdag, men vi besluttede, at den skulle være tællende i vores tors-
dagsturnering. Deltagerantallet var nok ikke helt på det vi håbede og vi ser gerne at 
flere møder op og støtter denne tradition. 
På de normale torsdagsspilledage er vi oftest omkring 30 deltagere. 
Vi vandt i øvrigt matchen. Den var dog tæt 356 point mod 352. 

Den 8. juni var det tiden for venskabsmatchen mod Vejens Torsdagsherrer. 
Vi var arrangør i år og havde alvorligt revanche til gode. 
Vi stillede op med 27 spillere. Vejen mødte op med 23. 
Der var ingen af vores spillere, der denne dag havde lyst til at brilliere. Alle vores 10 
tællende scores var på 34 og 35 point med en samlet score på 343 point. Det kunne Ve-
jen godt matche og med tællende scores fra 31 til 40 point vandt de matchen med en 
samlet score på 348 point. 
Vejen tog således pokalen med hjem igen. 

I august deltog vi med 5 par i KiK turneringen. 
Vi blev nr. 2. Det er en god placering. Vinderklubben skal nemlig stå for næste års ar-
rangement. 

Som besluttet på generalforsamlingen sidste år skal vi hvert andet år på en 2-dags ud-
flugt. Vores udflugt i år var derfor en 2-dages tur. 
Den gik til Hjarbæk Fjord Golfcenter. Vi havde placeret turen i en weekend for at tilgo-
dese de af vores medlemmer, der er på arbejdsmarkedet. 
Vi var 24 deltagere på turen, heraf var en tredjedel arbejdsaktive, så de tog godt imod 
ændringen til en weekendtur. 
Året før, hvor udflugten var placeret på en torsdag, var der kun 2, der tog fri fra arbejde 
for at deltage i udflugten. Til gengæld var interessen i år for at deltage betydelig mindre 
for den øvrige del af medlemsskaren. Kan det mon skyldes, at det var et weekendarran-
gement. 
Deltagerantal på 24 i år og sidste år 23 er ikke mange. 
At halvdelen af vores medlemmer åbenbart fravælger at deltage i udflugtsarrangementet, 
er skuffende. Det er det arrangement, hvor vi bruger en stor del af vores økonomi og da-
toen er kendt fra sæsonstart, så der bør være mulighed for at en større antal deltagere. 
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Vi havde en hyggelig tur med udfordrende golfspil, god mad og meget socialt samvær. 
Scorerne på 2. dagen bar præg af, at det havde været en rigtig hyggelig lørdag aften. 
Der var meget stille i bussen hjem og jeg kunne ikke få afsat den sidste slat Fernet 
Branca. 
På udflugten spiller vi om Erik Hansens Vandrepokal. Finn Hansen vandt pokalen for 
bedste samlet score over de 2 dage. 
Udflugtsmatchen er også matchen, hvor de sidst Rydercup point bliver uddelt og vi får 
færdiggjort listen over kvalificerede spillere. Der skal udvælges 3 deltagere fra slags-
pilslisten og 3 deltagere fra pointlisten i hver række. 
Vi måtte langt ned i listen for A spillerne (til nr. 11) for at finde 6 deltagere. For B spil-
lerne var der kun et enkelt afbud. 
Datoen for Rydercup matchen er kendt fra sæsonstart. Hvis man ved, man er forhindret i 
at deltage denne dag eller blot ikke ønsker at være en del af arrangementet, vil vi i ledel-
sen gerne have det at vide i god tid, så spillere længere ned på listen kan informeres om, 
at de er i spil omkring kvalifikationen. 

Den 3. september afviklede vi så den årlige Ryder Cup match mod Torsdagsherrerne fra 
Vejen på Vejens bane. 
Vi vandt en sikker sejr i 2022 og skulle forsøge at forsvare trofæet. 
Hovedbanen i Vejen var optaget af DGU om formiddagen, så Foursome matcherne blev 
spillet på deres Pay and Play bane. Det var ukendt land for vores spillere og Vejen vandt 
alle matcherne. 
Om eftermiddagen, hvor singlerne blev spillet på hovedbanen, gik det ikke meget bedre. 
Vi fik 3 sejre og en delt match. Vores wildcard spiller vandt en sikker sejr. 
Med resultatet 14½ - 3½ måtte vi således aflevere trofæet i Vejen. 

Vi har endnu trekøllematchen over 9 huller og julefrokosten til gode. Er planlagt til om 5 
uger som afslutning på sæsonen. Klubben yder et tilskud til frokosten, så trop op og vær 
med til afrunding på 2023 sæsonen. 

Banen 
Vi har igen i år haft en fantastisk god bane at spille på. Den udvikler sig fortsat, Vi er 
ved at have vænnet os til Sletten 4 med den vanskelige green. Der har dog været lidt 
vækstproblemer for græsset på den nye del af fairwayen, men det får greenkeeperne nok 
løst. 
Sletten 9 har fået et nyt teested som givet ekstra udfordringer. 
Vi vil gerne rose Fredrik og hans greenkeepere for rigtigt godt arbejde. Vores bane har 
stået flottere og meget mere grøn, end de fleste andre baner, vi har spillet i sommer. Selv 
i juni måned var der græs på fairways, hvor de fleste andre baner var brændt helt af. 
Så en stor tak til greenkeeperne og også til baneejeren for de fine faciliteter. 

Og også tak til Mogens for hans gode service og altid velvillige indstilling. 

Vejret 

Vi plejer at sige lidt om hvordan vejret har været i løbet af sæsonen. 
Det er ikke noget, vi har indflydelse på, så jeg har ikke gjort mig så mange notater 
herom. Juni var varm og tør. Juli var regnfuld og blæsende. En lun eftersommer i au-
gust/september. 
Det er vist nogenlunde normalt dansk vejr. Det er jo en udendørs sport, vi dyrker, så hvis 
man klæder sig på efter forholdene, kan man altid spille, hvis viljen er der. Det var hvad 
vi mente indtil i dag. Den megen nedbør, vi har oplevet i den seneste tid, blev dog for 
meget for banen. Så vi måtte aflyse vores afslutningsmatch. 
En ærgerlig afslutning på sæsonen. 

Med hensyn til tal og statistikker for sæsonen, så vil Niels Erik om lidt fortælle alt om, 
hvordan det er gået. 
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Til slut vil jeg gerne sige tak til Henning og Niels Erik for samarbejdet i ledelsen. Hen-
ning har valgt af takke af fra ledelsen, så derfor en speciel tak til Henning for et godt og 
gnidningsfrit samarbejde. 

Jeg vil også takke Allan Baun for samarbejdet i forbindelse med revision af regnskabet. 

Beretningen blev godkendt uden bemærkninger. 

2.2 ÅRETS TAL 

2.2.1 Ryder Cup: 

Vi tabte formiddagens 6 Foursomes, dvs. 6 - 0 til Vejen. 
Vi vandt 3 og delte 1 af eftermiddagens 12 singler, dvs. 8½ - 3½ til Vejen. 
Det samlede resultat blev således 14½ - 3½ til Vejen. 
Vores wild card spiller vandt (8 & 7). 

Middel Hcp A:  BGK = 13,2 (13,0) Vejen = 12,0 (16,7) 

Middel Hcp B:  BGK = 22,1 (20,5) Vejen = 18,7 (20,8) 

2.2.2 Venskabsmatcher: 

Ladies Section: Vi vandt med 356 point mod 352. 

Vejen: Vejen vandt på vores bane med 348 point mod 343. 

2.2.3 Klubber i Klubben mesterskabsturnering 

Inngolf var årets arrangør af KiK Mesterskabsturneringen. 
11 af de 18 registrerede Klubber i Klubben deltog med i alt 48 hold, samme antal som 
sidste år. 
Vi deltog med 5 hold og blev nr. 2 med en middelscore på 34,60 point. 
HERRER Senior vandt med en middelscore på 40,00 (de havde kun 1 hold med). 

2.2.4 Diverse statistik pr. 19-10-2023, dvs. før sidste spilledag: 

Tallene i parentes er fra 2022. 

Medlemstal 

46 medlemmer i 2023 (46). 7  (6) udmeldte og 7  (3) nye. 

Opdeling i A- og B-række 

Max. Hcp i A-rækken = 18,0  (18,1) svarende til 22 A-spillere (22) og 24 B-spillere (24). 

Gennemsnitsalder 

Gennemsnitsalderen er steget, men de nye medlemmer har gjort at den kun er steget med 
0,5 år, 67,6 mod sidste års 67,1. 

Ændring af middel Hcp over sæsonen 

Middel Hcp A-rækken: Start: 13,1  (13,6)  -  nu: 12,7  (13,7). 

Middel Hcp B-rækken: Start: 23,1  (23,2)  -  nu: 24,0  (22,9). 

Torsdagsturnering 
I gennemsnit har der været 27,6 (24,7) deltagere svarende til 60% (54%). 

Middel i A-rækken: 14,2  (13,0) deltagere svarende til 65 %  (59%) 

Middel i B-rækken: 13,5 (11,7) deltagere svarende til 56 %  (49 %) 

Det er en pæn stigning - A-rækken har som sædvanligt været de mest flittige. 

I gennemsnit har ca. 24 % (22%) spillet om formiddagen, det er lidt mere end sidste år. 
Der er flere fra A-rækken end fra B-rækken der har spillet om formiddagen. 
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Der er 0  (6) spillere der har deltaget i under 5 spil i år.  

Henning Jeppesen og Niels Erik Jensen har deltaget i 31 af 31 spil. 
Holger Jørgensen og Frank Thomsen har deltaget i 29 spil. 

Middel Stableford scorer 

Indtil i dag (efter 31 spil) har A-række spillere spillet 440 spil og scoret 14.249 Stable-
ford-point svarende til 32,4 point i middel (32,3 sidste år). 
B-række spillere har spillet 417 spil og scoret 12.881 Stableford-point svarende til 30,9 
point i middel (31,0 sidste år). 

3 GENNEMGANG AF ÅRETS REGNSKAB. 

Regnskabet var rundsendt til medlemmerne forud for generalforsamlingen. 

Jørgen L. Hansen gennemgik regnskabet, der viser et lille overskud på 1.306 kr.  

Egenkapitalen er herefter 19.999 kr. 
Der var ingen bemærkninger til regnskabet. 

4 GODKENDELSE AF NÆSTE ÅRS BUDGET, KONTINGENT OG TUR-
NERINGSFEE. 

Budgettet var rundsendt til medlemmerne forud for generalforsamlingen. 

Jørgen L. Hansen gennemgik budgettet der er baseret på 46 medlemmer, uændret kontin-
gent og turneringsfee samt en 1-dages udflugt. 
Det budgetterede resultat er et underskud på 400 kr. efter hensættelsen af 4.000 til ud-
flugten i 2025. 

Budget, kontingent og turneringsfee blev godkendt uden bemærkninger. 

5 FORSLAG FRA LEDELSE /MEDLEMMER 

5.1 FORSLAG FRA BRIAN LAURIDSEN 
Brian foreslår at afslutning og generalforsamling afholdes en lørdag af hensyn til de 
medlemmer der er på arbejdsmarkedet. 
Der blev besluttes at afslutte en uge før (der er flere lørdagsklubber der holder afslutning 
i ugen før sommertids slut) og således at der spilles både torsdag (formiddag og efter-
middag) og lørdag (eftermiddag) med spisning og generalforsamling efter spillet. 

 VALG AF 1 MEDLEM TIL LEDELSEN. 

Henning Jeppesen er på valg for 3 år og han modtager ikke genvalg. 
Bestyrelsen foreslog Tonny Gram. 

Tonny blev valgt uden modkandidater. 

6 VALG AF REVISOR FOR 1 ÅR 

Allan Baun er på valg for 1 år og han modtager genvalg. 

Allan blev valgt uden modkandidater. 

7 ÅRETS SPILLER 

7.1 A-RÆKKEN 
Pokalen blev vundet af Ole Byrresen med 233 årspoint, 
foran Holger Jørgensen med 218 årspoint. 
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7.2 B-RÆKKEN 
Pokalen blev vundet af Søren Lysgaard med 190 årspoint 
foran Niels Erik Jensen med 178 årspoint. 

8 ÅRETS PUTTER 

8.1 A-RÆKKEN 
Pokalen blev vundet af Holger Jørgensen med 66 putt point 
foran Per Wilton med 61 putt point. 

8.2 B-RÆKKEN 
Pokalen blev vundet af Søren Lysgaard med 62 putt point 
foran Gert Andersen med 57 putt point. 

9 ERIK HANSEN VANDREPOKAL 

Pokalen blev i år vundet af Finn Hansen med en score på 69 point efter 2 runder på 
Hjarbæk Fjords bane foran Ole Byrresen med 66 point. 

10 HULSPIL TURNERING. 

I år har vi gennemført 16. årgang af en hulspil turneringen sideløbende med den alminde-
lige torsdagsturnering. 

Der var 16 deltagere (11 fra A- og 5 fra B-rækken) i de 3 indledende runder, hvor der 
blev spillet om point. Sidste år var der 14 deltagere fordelt med 9 fra A- og 4 fra B-ræk-
ken. 

De 8 bedste (5 fra A- og 3 fra B-rækken) gik videre til slutspillets 3 runder hvor kun vin-
dere fra hver runde gik videre. 

Vinderen af hulspillet 2023: 

Brian S. Carlsen vandt finalen med 5 & 4 over Søren Lysgaard. 

11  SUPER SCORE TURNERINGEN 

De seneste 9 torsdage har der været afholdt en super score turnering. 

11.1 A-RÆKKEN: 
Brian Lauridsen vandt med 71 point foran Henning Jeppesen ligeledes med 71 point. 

11.2 B-RÆKKEN: 
Jesper Holm vandt med 64 point foran Ole Kristensen og Niels Erik Jensen med 61 po-
int. 

12 EVENTUELT. 

12.1 PLACERING AF UDFLUGTEN 
Placering af udflugten på en lørdag/søndag i stedet for torsdag blev drøftet. 
Ledelsen undersøger mulighederne. 

12.2 DAGSORDEN FOR GENERALFORSAMLING 
Henrik Mortensen foreslår at pokaloverrækkelsen i de respektive turneringer samles un-
der ét punkt på dagsorden. 
Ledelsen overvejer en evt. ændring der fremlægges som et forslag til vedtægtsændring på 
generalforsamlingen i 2024. 

Dirigenten takkede for god ro og orden og erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 


